MORAVSKÁ HASIČSKÁ JEDNOTA 
                                 Hasičský sbor Rokytnice okr. Přerov
Organizační zabezpečení Letního výcvikového tábora mladých hasičů
LVT mladých hasičů pořádá Hasičský sbor Rokytnice okr. Přerov ve dnech 23.7.- 30.7.2022 v Areálu tělovýchovného a školicího zařízení Střední školy polytechnické Olomouc v obci Břestek, ulice U hřiště 414, okr. Uherské Hradiště.
Nástup na tábor je stanoven v sobotu 23.7. 2022 od 12:00 hod. do 14.00 hod.
Odjezd dětí z tábora v sobotu 30.7.2022 v 10.00 hod. 
Tábor bude zaměřen na nácvik hasičských dovedností – požární útok, uzlovou štafetu, topografii, překonávání překážek atd. 
Děti si také budou procvičovat základy zdravovědy a první pomoci a učit se týmové spolupráci a vzájemné pomoci v krizových situacích.
Mimo to se v průběhu tábora uskuteční celotáborová hra na téma „Šmoulové“.
Proto dětem připravte vhodné masky na toto téma.

Personálně je tábor zabezpečen odborně vyškolenými vedoucími a instruktory, kteří mají patřičné vědomosti a dlouholeté zkušenosti s pořádáním táborů. Děti budou rozděleny do družin a každou bude mít na starosti 1 vedoucí a 1 instruktor.
Během her budeme poznávat okolí tábora, a to jak ve dne, tak i v noci. Plánujeme také výlety do: Buchlovic a na hrad Buchlov, Archeoskanzen Modrá s podzemním akváriem, koupaliště Smraďavka a jedno překvapení v podobě zážitkové atrakce. 
Cena tábora je 3000.- Kč za jedno dítě-uhradíte nejpozději do 30.června 2022. 

Jako vždy budou děti odměněny hodnotnými cenami za úspěchy v celotáborové hře.
Připomínáme možnost využití dotace na tábor od zaměstnavatele případně od Odborové organizace nebo Správy sociálního zabezpečení.
Doprava na tábor a zpět bude autobusem, harmonogram bude upřesněn podle počtu dětí a vedoucích.
Další informace podá Jaromír Krátký mob.: +420 734 455 112 nebo mail: tolikhasic@tiscali.cz 
Věra Mrtvá mob.: 604 793 313 mail: mrtvo@tiscali.cz 

Pozor. V případě nevhodného nebo agresívního chování k ostatním účastníkům nebo hrubého narušování chodu tábora zejména vzhledem k bezpečnosti ostatních bude dítě (po projednání s rodiči) z pobytu na táboře vyloučeno bez nároku na vrácení finančního příspěvku.

